



GAZDASÁGI
VERSENYHIVATAL

Kartellező valutaváltók

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) Versenytanácsa 2007. január 25-én tartott tárgyalásán megállapította, hogy a Northline Kft., valamint az And Now Kft. versenyt torzító módon összehangolták piaci tevékenységüket. A két vállalkozás rendszeresen egyeztetett egymással és Budapesten a Váci utca környéki pénzváltó üzleteikben hasonló valutaárfolyamokat alkalmaztak. A jogsértés miatt a Northline Kft. 3,6 millió forintos, az And Now Kft. pedig 1 millió forintos bírság megfizetésére köteles.

A Gazdasági Versenyhivatal még 2005. júliusában hivatalból indított versenyfelügyeleti eljárást az Exclusive Change Kft., az Exclusive Best Change Kft., az Exclusive West Change Kft., az Exclusive Pannon Change Kft., az Exclusive Special Change Kft., az Exclusive Extreme Change Kft., az And Now Kft., a Corner-Trade Kft., a Northline Kft., valamint Good Change Kft. nevű valutaváltással foglalkozó vállalkozásokkal szemben. A versenyhatóság azt szerette volna feltárni, hogy a tíz társaság képviselői egyeztetik-e a valuta vételi és eladási árfolyamokat, amelyeket aztán az általuk működtetett valutaváltók területenként egységesen alkalmaznak is. A GVH kartellcsoportja előzetes értesítés nélküli helyszíni szemlét tartott az Exclusive Change Kft-nél, az And Now Kft-nél és a Northline Kft-nél.

A beszerzett bizonyítékokból, például valutaárfolyamokat tartalmazó faxból, valamint a híváslistákból az volt megállapítható, hogy a Northline Kft. és az And Now Kft. éveken át rendszeresen egyeztetette egymással a valutaárfolyamokat. A GVH szakértői által végzett elemzésekből is az derült ki, hogy a két vállalkozás a budapesti Váci utcai pénzváltó helyein hosszú idő óta nagyon hasonló árazást alkalmaz. A GVH döntése azt jelzi, hogy még nyilvános adatok vagy információk vállalkozások közötti közvetlen és rendszeres cseréje is a versenyjogba ütközhet. A versenytörvény megsértése miatt végül a Northline Kft-nek 3,6, az And Now Kft-nek pedig 1 millió forint versenyfelügyeleti bírságot kell fizetnie.

A többi eljárás alá vonttal szemben a GVH elegendő bizonyíték hiányában az eljárást megszüntette. A vizsgálat tehát lezárult, de a versenyhivatal a jövőben is kiemelt figyelemmel kíséri a valutaváltással foglalkozó vállalkozások tevékenységét.

Az ügy hivatali nyilvántartási száma: **Vj-83/2005.**

Budapest, 2007. január 31.

Gazdasági Versenyhivatal

Kommunikációs Csoport

További információ:

Mihálovits András

Gazdasági Versenyhivatal
cím: 1054 Budapest, V. ker. Alkotmány u.5.
levél: 1245 Budapest, 5. Pf. 1036
tel: +36-30 618-6618
email: Mihalovits.Andras@gvh.hu
<http://www.gvh.hu>